



МЕНЬСКА МІСЬКА РАДА

(сорок друга сесія восьмого скликання)
РІШЕННЯ

22 листопада 2023 року

м. Мена

№ 699

Про погодження розміщення телекомунікаційного обладнання ТОВ “ЮТК”, що є генеральним партнером ПрАТ “Київстар”

Розглянувши листи ТОВ “Юкрейн Тауер Компані” від 08.11.2023 року №5074-23/ЮТК та від 21.11.2023 року № 5307-23/ЮТК щодо розміщення телекомунікаційного обладнання ПрАТ “Київстар” на даху будівлі Бірківської філії КЗ “Менський будинок культури”, строком на 35 місяців за спрощеною процедурою до розробки проектної документації з доступу, враховуючи Закон України “Про доступ до об’єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку телекомунікаційних мереж”, Правила надання доступу до інфраструктури об’єкта будівництва, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2018 р. № 610, з метою забезпечення доступу до стратегічно важливого зв’язку жителів громади, в т.ч. в критичних ситуаціях, комунікаційного забезпечення потреб оборони держави, забезпечення безперервним зв’язком об’єктів критичної інфраструктури, органів місцевого самоврядування, керуючись ст. 26, 60 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Менська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл ТОВ “Юкрейн Тауер Компані” на розміщення телекомунікаційного обладнання ПрАТ “Київстар” на даху будівлі Бірківської філії комунального закладу “Менський будинок культур” Менської міської ради, що розташована за адресою вул. Шкільна, 7, с. Бірківка, за спрощеною процедурою до розробки проектної документації з доступу (розробляється на протязі 4 місяців з дня прийняття даного рішення) згідно узгоджених передпроектних рішень, строком на 35 місяців з платою за розміщення обладнання в розмірі 4000.00 грн. (чотири тисячі гривень 00 копійок) за місяць.

2. Першому заступнику міського голови Небері О.Л. забезпечити видачу Технічних умов з доступу до елементів інфраструктури об’єкта доступу.

3. ТОВ “Юкрейн Тауер Компані” спільно з ПрАТ “Київстар” після отримання Технічних умов з доступу до елементів інфраструктури об’єкта доступу забезпечити розміщення телекомунікаційного обладнання з дотриманням норм, визначених чинним законодавством.

4. Доручити керівнику Комунального закладу “Менський будинок культури” Менської міської ради Менського району Чернігівської області укласти Договір з доступу на затверджених умовах.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови Небері О.Л.

Міський голова



Геннадій ПРИМАКОВ